2010年普通高等学校招生全国统一考试（北京卷）
参考答案

一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）

⑴ B      ⑵ C       ⑶ D        ⑷ A

⑸ C      ⑹ B       ⑺ A        ⑻ C

二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）
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三、解答题（本大题共6小题，共80分）
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解：（Ⅰ）
[image: image6.wmf]2

2

()2cossin

333

f

ppp

=+

=
[image: image7.wmf]31

1

44

-+=-


   （Ⅱ）
[image: image8.wmf]22

()2(2cos1)(1cos)

fxxx

=-+-




[image: image9.wmf]2

3cos1,

xxR

=-Î



因为
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⒃（共13分）


解：（Ⅰ）设等差数列
[image: image15.wmf]{}

n

a

的公差
[image: image16.wmf]d

。


因为
[image: image17.wmf]36

6,0

aa

=-=



所以
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       解得
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所以
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   （Ⅱ）设等比数列
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因为
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⒄（共13分）


证明：（Ⅰ）设AC于BD交于点G。因为EF∥AG,且EF=1，AG=
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所以四边形AGEF为平行四边形
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所以AF∥EG


因为EG
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所以AF∥平面BDE

   （Ⅱ）连接FG。因为EF∥CG,EF=CG=1,且CE=1,
所以平行四边形CEFG为菱形。所以CF⊥EG．


因为四边形ABCD为正方形，

所以BD⊥AC．又因为平面ACEF⊥平面ABCD,

且平面ACEF∩平面ABCD=AC,

所以BD⊥平面ACEF．所以CF⊥BD．

又BD∩EG=G,所以CF⊥平面BDE．
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解：由
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解得
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又因为曲线
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   （Ⅱ）由于a>0,所以“
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由（*）式得
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即
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（19）（共14分）


解：（Ⅰ）因为
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所以椭圆C的方程为
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   （Ⅱ）由题意知
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所以圆P的半径为
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解得
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   （Ⅲ）由（Ⅱ）知，圆P的方程
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当
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   （Ⅰ）解：
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   （Ⅱ）证明：设
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因为
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由题意知
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所以
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由此可知，
[image: image92.wmf],,

klh

三个数不可能都是奇数


即
[image: image93.wmf](,),(,),(,)

dABdACdBC

三个数中至少有一个是偶数。

[image: image94.png]K&B #EAKPER

EENBE EI0mE





_1337540372.unknown

_1337541409.unknown

_1337542266.unknown

_1337543210.unknown

_1337543461.unknown

_1337543865.unknown

_1337544049.unknown

_1337544113.unknown

_1337544137.unknown

_1337544230.unknown

_1337544101.unknown

_1337543981.unknown

_1337543994.unknown

_1337543915.unknown

_1337543660.unknown

_1337543733.unknown

_1337543586.unknown

_1337543398.unknown

_1337543408.unknown

_1337543377.unknown

_1337542900.unknown

_1337543007.unknown

_1337543127.unknown

_1337542930.unknown

_1337542643.unknown

_1337542731.unknown

_1337542527.unknown

_1337541779.unknown

_1337542102.unknown

_1337542233.unknown

_1337542254.unknown

_1337542211.unknown

_1337541876.unknown

_1337542065.unknown

_1337541848.unknown

_1337541588.unknown

_1337541685.unknown

_1337541730.unknown

_1337541668.unknown

_1337541515.unknown

_1337541543.unknown

_1337541472.unknown

_1337541097.unknown

_1337541272.unknown

_1337541360.unknown

_1337541391.unknown

_1337541296.unknown

_1337541193.unknown

_1337541246.unknown

_1337541136.unknown

_1337540507.unknown

_1337540789.unknown

_1337540959.unknown

_1337540522.unknown

_1337540450.unknown

_1337540487.unknown

_1337540406.unknown

_1337538846.unknown

_1337539271.unknown

_1337540164.unknown

_1337540257.unknown

_1337540316.unknown

_1337540214.unknown

_1337539596.unknown

_1337539618.unknown

_1337539477.unknown

_1337539032.unknown

_1337539205.unknown

_1337539255.unknown

_1337539150.unknown

_1337539113.unknown

_1337539087.unknown

_1337538936.unknown

_1337539001.unknown

_1337538906.unknown

_1337538537.unknown

_1337538710.unknown

_1337538745.unknown

_1337538821.unknown

_1337538730.unknown

_1337538649.unknown

_1337538688.unknown

_1337538598.unknown

_1337538150.unknown

_1337538312.unknown

_1337538391.unknown

_1337538223.unknown

_1337538054.unknown

_1337538129.unknown

_1337538041.unknown

